

齐心协力开大局 真抓实干见成效

浉河区金牛山办事处主任 范振清

今年以来,浉河区金牛山办事处试验区建设工作以城乡一体化、文化引领等为重点,重在投入,重在创新,重在为民,重在求效,以“八篇文章”书写科学发展新成绩,用“六个放大提升”落实民生保障新举措,取得了“八大成效”。

城乡一体开大局

金牛山办事处以城乡一体化为切入点,抓好规划布局、产业发展、基础设施、公共服务、就业保障“五个统筹”,制定了“三线两片”发展规划。同时,按照生态、环保要求,在产业发展上重点定位物流业,以重点项目建设为契机,发展第三产业,全面推进产城融合。开启基础设施大局,完善升级基础设施,保障项目建设必要条件,加大新区建设力度。

文化引领大发展

结合辖区何景明墓和冯铸墓的历史名人效应、张湾水库区域的旖旎风光、大金牛山区域的民间故事传说,打造一条凭吊古人、欣赏自然风光、聆听故事传说的文化长廊。在大金牛山招商引进金牛文化公园、金牛国际和大别

山民俗文化村项目,打造生态宜居区。同时,利用辖区单位的文艺资源,积极开展广场文化活动。

社会保障大响应

通过创新农村社会保障体制机制,辖区农民养老、医疗、就业条件得到了极大改善,农民群众反响强烈,积极响应。在大力宣传、积极引导下,辖区居民参加新型农村社会养老保险4350人,占实际应保人数的85.8%。1011名老人按月领取养老金;参加新型农村合作医疗9049人,参保率达98.3%。每个村都建立了标准化村级卫生室,新型、先进的医疗设备得到应用。同时,积极扩大就业,充分利用金牛产业集聚区平台,先谋群众就业之事,定向培训,定向就业。

资金投入大融合

金牛山办事处积极拓展农村融资渠道,目前,4家农民资金互助合作社吸纳农村闲散资金820万元,向社员发放贷款46笔共计623万元;强力推进项目建设,今年已投入建设资金2.96亿元;通过其他方式融资800余万元,用于

项目建设;争取“一事一议”财政奖补资金65.3万元,发放粮食补贴37.4万元、良种补贴6万元、退耕还林补贴7万元、家电下乡补贴200万元。形成了政府的钱、企业的钱、农民的钱都向发展和民生上大汇聚、大融合。

组织建设大加强

按照浉河区委《关于进一步深化农村党建“三级联创”活动的意见》和“五位一体”模式,金牛山办事处将翰堂、十里河和十八里庙3个示范村党支部升级为党总支;加强“两新”组织党建,成立了北晨建筑有限公司、东信花园公司2个非公有制经济组织党支部和翰堂工程机械合作社、十里河农民资金互助合作社、十八里绿源生猪养殖专业合作社3个合作社党支部。理顺了党员管理体系,完善了党建网络。结合创先争优争活动,落实在“做”上下真功,要求机关党员带头提高办事效率、提高服务质量、提高行政效能,城市社区党员带头服务居民,带头参与社会公益事业,农村党员带头投入试验区建设、带头维护社会稳定、带头致富并带领群

众致富,企业中的党员带头创新、带头提高生产效率。带则动,动则进,进则成。党支部的凝聚力、战斗力明显增强。

社会服务大规范

金牛山办事处在十里河9组成立了全市第一家农民专业合作社之家,通过这个平台进行培训和交流,对现有的17家和正在审批中的2家农民专业合作社,规范合作社章程、账目、合同,指导提升经营管理水平,帮助充分发挥带动作用。目前,已带动群众670余户,户均年收入增长3000余元。

土地效益最大化

针对金牛山土地现状,在土地流转上以规模流转为主,让流转的土地效益最大化。目前,金牛山办事处已流转土地2824亩,其中98%的土地流转到合作社。通过土地流转,金牛生态茶叶合作社社员已流转林地2000亩,耕地564亩,社员均年收入增加5000多元,保证了土地的利用率和产出率。

人才创业大促进

金牛山办事处参照市区支持人才创业政策,结合实际,制定办法,鼓励人才投身试验区建设,引导和支持创业人员自主创业。目前,辖区居民投身农村创业137人,其中金牛山办事处农业办公室姚康林充分发挥所学专业,领办金牛山花卉苗木合作社,带动群众12户,个人年收入5万元;王伟建成了中南家具城,二期项目中南家居物流园正在建设中。

新农村新闻部
 负责人:孟磊
 电话:18937686698 13903763839
 邮箱:xyrbxnc@126.com

金刚台乡 试验区重点改革项目稳步推进

本报讯(杨自爽)今年以来,金刚台惠泽扶贫资金互助社发放贷款100万元支持三农发展。

积极建立探索土地补偿机制。该乡按照“政府主导、群众主体、有偿自愿”的原则,大力实施“占补平衡”项目,失地不失业,退地有保障,尝试为退地农民穿上“住房、就业、创业、养老”四件外衣,已退出土地近300亩。

建立“五权”担保抵押形成机制。目前,该乡“五权”确权办

乡镇视窗

孙铁铺镇 深入开展六城联创工作

本报讯(记者 孟磊)今年以来,光山县孙铁铺镇进一步加大宣传、投入和管理力度,深入开展六城联创工作。该镇一是在宣传上加力。动用2辆宣传车进行巡回宣传,制作了大型宣传栏和宣传标语,印发《孙铁铺镇人民政府关于加强六城联创的意见》3000份,提高了群众文明素质。二是在投入上加力。投资10万元,新硬化了振兴街2000平方米主街路面;投资80万元,完成了江湾新农村社区环境整治综合整治工程。三是在管理上加力。增加管理人员和环卫工人,实行承包责任制,每条街道都落实了管理和环卫责任人;镇综合管理大队每天对卫生、市场、车辆管理秩序进行巡查和监督,形成长效机制。

邓湾乡 信访稳定工作扎实有效

本报讯(钟业永 王凌)近年来,淮滨县邓湾乡始终把信访稳定工作作为首要政治任务来抓,切实维护群众的合法权益。该乡一是健全信访规范管理机制。成立了信访工作领导小组,设立信访接待大厅,配套完善办公设施,制度规范上墙,实行值日接待制。二是健全信访案件化解机制。对重点信访案件及老、难案件,逐案落实“四定一包”制度,严格落实“分级负责、归口办理”,及时解决落实信访各类案件。三是健全信访源头防范机制。定期主动排查不安定因素,做到及时发现及时处理,按照“谁主管、谁负责”的原则,实行领导责任承包,限期解决。今年,全乡已化解基层矛盾纠纷和不安定因素19起,结案率100%,上访零发生率。

长陵乡 提升六城联创工作水平

本报讯(熊学东)今年以来,息县长陵乡高度重视创建工作,强化管理,加大投入,不断提升六城联创工作水平。该乡成立了创建工作领导小组,落实了科级干部任路长及单位包路段责任制。实行环境卫生定期清扫和“门前五包责任制”,新增保洁队人员4名,确保街区干净整洁。先后投资200万元,对街道进行绿化、亮化,补栽香樟树100株,更换路灯10盏,购置大型垃圾清运车1辆,更换垃圾箱20个。将农贸市场分为肉类、鱼类、禽类和蔬菜类等4个经营区域,实行专人管理,确保经营有序、环境整洁。新增固定宣传栏2个,刷写固定标语30条,印发《致街道居民的一封信》1000份,加强宣传,大力营造全民参与联创工作的良好氛围。

罗山县城关镇 组织人大代表视察安全生产工作

本报讯(郑祖坤 杨旻)近日,罗山县城关镇组织人大代表对全镇的安全生产工作进行了视察。代表们对辖区内烟花爆竹生产、经营和液化气销售门市部等重点行业、重点部位进行了全面检查,询问了解安全情况。座谈中,代表们对该镇安全生产监督管理工作给予了充分肯定,就加强安全生产行业监管,提出合理



近年来,平桥区龙井乡在抓好种植业的同时,积极引导广大群众发展养殖业,有效促进了广大群众稳步增收。图为该乡有关负责人向养殖户了解情况。 李建设 石文涛 摄

三空桥乡 抓村级组织换届为试验区建设添活力

本报讯(朱广林 赵金朋)近期,淮滨县三空桥乡在村级组织换届选举工作中,注重选贤任能,为农村改革发展综合试验区建设添活力。注重培养选拔“双强”村党支部书记,为试验区建设选拔优秀人才。村党支部书记是农村改革发展的领头雁,该乡在本次村级组织换届选举工作中,有12名群众公认的“双强”村党支部书记连选连任,2名原支委委员走上村党支部书记岗位。注重选拔“能人”村干部,为试验区建设添活力。该乡党委按照选举要求,对照村干部任职条件,注重引导选民从成功人士、致

富能人、合作社负责人中提名“两委”候选人。选举过程中,全乡“能人”获“两委”候选人提名60人,其中42名任村干部职位,占村干部总数的40%。注重培养能人后备干部。该乡对落选的“能人”候选人,加强跟踪培养,建立后备干部人才库。同时,利用外出务工人员回乡参加选举的机会,建立“能人”档案,不失时机地抓好回归工程为试验区建设引进人才。注重选拔大学生村干部。该乡有10名返乡大学生参加村“两委”竞选,其中6名大学生分别走上村“两委”实职岗位。

五星办事处 统计工作再获殊荣

本报讯(刘文强)日前,浉河区召开年度工作总结表彰大会,隆重表彰统计工作先进单位 and 先进个人,五星办事处再获“能源统计”、“农村统计”两个第一,这是该办事处统计工作连续10年获此殊荣。今年以来,五星办事处不断强化基层统计工作,加快统计工作规范化

立完善的管理制度,实现科学化、规范化管理。统计工作是一项繁重而又细致的工作,大量的企业调查、各种数据收集上报、农业产量测量估算、各项目目标分解与管理,以及国家举办的各种大型调查和普查工作,工作人员都要深入实地进行测量收集,对于各项大型的调查普查,及时成立领导小组,抽调大批普查员和普查指导员,划分普查小区,深入细致地开展调查工作。近年来,五星办事处先后获得国家级表彰6次,省市级表彰10多次,连续10年被浉河区表彰为先进单位。

农业科技 紫云英病虫害防治技术

吕玉虎 紫云英是豫南稻区主要的冬季绿肥作物,目前正是紫云英病虫害的高发时期,及时进行防治,是夺取紫云英高产的关键。豫南稻区紫云英田的主要禾本科单科子叶杂草有看麦娘、棒头草、阔草、双子叶杂草有牛繁缕、猪殃殃和荠菜。稻田套播的紫云英田杂草很少,一般不需要防治。杂草严重发生的地块,应尽早防治。在杂草2叶1心期每亩用高效盖草能20毫升加水30公斤喷雾,可基本杀灭禾本科杂草,其它杂草可用人工拔除。紫云英生长期主要病害有菌核病、白粉病。开好排水沟,防止田间积水,降低田间湿度,可有效抑制病害的发生和传播。紫云英菌核病发病时每亩用40%菌核净可湿性粉剂100克~150克兑水75公斤~100公斤喷雾,在早期也

查山乡 廉政文化建设精彩纷呈

本报讯(黄明清)近年来,平桥区查山乡不断创新反腐倡廉工作形式,大力开展党风廉政宣传教育,积极营造反腐倡廉的浓厚社会氛围,廉政文化建设精彩纷呈。该乡成立廉政文化建设工作领导小组,制定了《实施方案》、《廉政文化制度》。继续坚持党员领导干部多层次、多形式的廉政文化教育活动,使广大党员在活动的过程中受到廉政文化的熏陶和教育。

注销公告

兹有信阳市怡美劳务有限公司经董事会议研究决定向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告
信阳市怡美劳务有限公司
2011年12月21日

公司吸收合并公告

根据西亚和美商业股份有限公司(以下简称“西亚股份”)与信阳市西亚商业有限公司(以下简称“西亚有限”)的合并协议,两公司合并。合并方式为:西亚股份吸收西亚有限;西亚有限解散注销,西亚股份存续。西亚有限的资产归西亚股份所有,所有债权债务由西亚股份承接。为保护被合并公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,被合并公司的债权人如有向存续企业提出清偿债务或在存续企业提供相应担保的情况下暂不要求清偿的权利,并以书面形式函告存续企业。存续企业地址:信阳市浉河区鲍氏街B区商业中心
西亚和美商业股份有限公司
2011年12月21日

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求
二、申请人的资格要求
三、挂牌出让地块的详细信息
四、挂牌出让的日期、地点、方式
五、其他需要公告的事项
信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局
2011年12月23日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

预售许可证号	信房预售证第2011053号	发证日期	2011年12月22日			
开发建设单位	河南东方房地产开发有限公司					
项目名称	东方今典B区1号楼、2号楼					
项目坐落	羊山新区新七大道					
预售楼盘信息	楼号	用途	套/间数	层数	结构	建筑面积
	1号楼	商业/住宅	192套/9间	34	钢混	25048.13
	2号楼	商业/住宅	192套/10间	34	钢混	25071.14
开工时间	2011年11月27日至2013年7月27日					
施工单位	河南五建第二建筑安装有限公司					
监理单位	河南新恒丰建设监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
	411596100001030(1-1)	信市国用(2008)第60030号	建字第411501新201100068号	411501201112101		
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对河南东方房地产开发有限公司东方今典B区1号楼、2号楼项目的预售申请予以公示。联系电话:0376-6237051
信阳市房产管理中心
2011年12月22日